Book Shelf One HIGHLIGHTED TITLES ARE NOW SOLD AND WILL BE REMOVED

The thrones, chairs, stools, and footstools from the tomb of Tutankhamun. Griffith £70
Institute Publications. Oxford: Griffith Institute. Eaton-Krauss, M. 2008. — 3 new copies,

10-15 plates with lower quality images than the very final publication

The First Armies. London: Cassell&Co. Dawson, D. 2011. £15
The pyramids and Sphinx. Wonders of man. NYC: Newsweek. (2 copies) £3
An Ancient Egyptian Book of Hours (Pap. Brit. Mus. 10569). Oxford: Griffith Institute. £210
Faulkner, R.O. 1958.

Riddles of the Sphinx. Photographs by John Ross. Jordan, Paul 1998. £3
Eternal Egypt. Transl. Doreen Weightman. London. Montet, Pierre 1964. £5
Simpson’s History of Architectural Development, vol. 1: Ancient and Classical £5
Architecture. London. Plommer, H. 1956.

Aspects of early Egypt. London: British Museum Press. Spencer, Jeffrey (ed.) 1996. £45
A History of Egyptian Architecture. Vol. |. From the Earliest Times to the End of the Old £50
Kingdom. reprint. London. Badawy, A. 1990.

History of ancient Egypt Volume 2. London. Rawlinson, G. 1881. £13
Popular religion in Egypt during the New Kingdom. Hildesheimer Agyptologische £200
Beitrage 27. Hildesheim: Gerstenberg. Sadek, A. 1.1987.

Simpkins Splendour of Egypt, The Temple of Abydos. Anonymous 1983 £3




Book Shelf Two

The royal tombs of the earliest dynasties: Part Il. Extra plates. Memoir of the Egypt £45
Exploration Fund [21] special extra publication. London: Egypt Exploration Fund. Petrie,

W. M. Flinders 1901 (reprint 1975).

L'amour de l'art 3 - Serie 34, 35, 36 spécialement consacre a I'Egypte. £3
Treasures of the pharaohs: the glories of ancient Egypt. London. Pemberton, D. 2004. £3

| papyri carbonizzati di Ercolano: la temperature dei materiali vulcanici e le tecniche di £35
manifattura dei rotoli. Quaderni del Museo del Papiro 13. Siracusa: Istituto

Internazionale del Papiro, Museo del Papiro. Basile, C. 2015 (2" ed.).

Anonymous (ed.), National Geographic, Washington D.C. 151, No. 3 (March 1977). £3
Tutankhamen. Milano: Garzanti — 5 copies. H. Carter 2006 (ltalian translation). £6
Ancient Egyptian kingship. Probleme der Agyptologie 9. Leiden: E. J. Brill. O'Connor, D. | £350
and D. P. Silverman (eds.) 1995.

Syria. 3000 to 300 B.C. A Handbook of Political History. Berlin: Akademie Verlag. £280
Klengel, H. 1922.

The Early History of the Ancient Near East 9000-2000 B.C. Chicago and London: £7
University of Chicago Press. Nissen, H.J. 1988.

The Egyptian Book of Life. London: Watkins Publishing. Seleem, R. 2004. £25
1959. Journal of Near Eastern Studies 18 (3) - journal issue £5
Egypt. London: Thames and Hudson. Waterfield, G. 1967. £5
Various authors 1996. The Oriental Institute: annual report 1995-1996. Chicago: £5
University of Chicago, Oriental Institute.

Anonymous (ed.) 1997. The Anatolian Civilizations Museum. Ankara: Donmez Offset £7
Mdaze Eserleri Turistik Yayinlari.

Upper Egypt: historical outline and descriptive guide to the ancient sites. London; New £3

York. Kamil, J. 1983.




Book Shelf Three

The Dialogue of Ipuwer and the Lord of All (2005), R. Enmarch. Paperback (14 copies) £15
Stone Vessels, Pottery and Sealings from the Tomb of Tut'ankhamun (1993), J. Baines. | £45
Paperback, slightly worn at spine.

Tutanchamun Das Goldene Jenseits: Grabschatze aus dem Tal der Kdnige (2004), A. £10
Weise, A. Brodbeck, A.F. Voegelin . Paperback.

Tutankhamun Tomb Series Il: Hieratic Inscriptions from the tomb of Tut’'ankhamun £20
(1965), J. Cerny. Hardback, still in dust cover.

The Liturgy of Opening the Mouth for Breathing (1993), M. Smith. Hardback. £50
Libya: The Lost Cities of the Roman Empire (1999), R. Polidori, A. Di Vita, G. di Vita- £38
Evrard, L. Bacchielli. Hardback.

The Royal Canon of Turin (1987), A.H. Gardiner. Softcover, good condition. £45
Catalogue des Ostraca Hieratiques Non Litteraires de Deir el-Medineh nos. 624-705 £38
(1970), J. Cerny. Softcover.

Sethos — ein Pharaonengrab (1991), Antikenmuseum Basel und Sammlung Ludwig. £14
The Ancient Egyptian Coffin Texts Volume lll: Spells 788-1185 & Index (1978), R.O. £35
Faulkner.

Aegyptica Animalia: Il bestiario del Nilo (2000), Turin Museum. Softcover. £15
The Administration of Egypt in the Late Middle Kingdom: The Hieratic Documents £130
(1990), S. Quirke. Hardback.

Art in Ancient Egypt (1973), C. Aldred. Hardback. £20
Ancient Egyptian Literature: A Book of Readings. Volume I: The Old and Middle £13

Kingdoms (1975), M. Lichtheim. First paperback edition.




Book Shelf Four

The survey of Memphis IV: Kom Rabia: the New Kingdom pottery. Egypt Exploration £30
Society, Excavation Memoir 93. London: Egypt Exploration Society. Bourriau, J. 2010.

Qasr Ibrim: the textiles from the cathedral cemetery. Egypt Exploration Society, £20
Excavation Memoir 96. London. Crowfoot, E. G. 2011.

Hatnub: quarrying travertine in ancient Egypt. Egypt Exploration Society Excavation £50
Memoir 88. London: Egypt Exploration Society. Shaw, I. 2010.

Africa antigua: el antiguo Egipto, una civilizacion africana. Actas de la IX Semana de £30
Estudios Africanos del Centre d'Estudis Africans de Barcelona (18-22 de marzo de

1996). Aula Zgyptiaca - Studia 1. Barcelona. Cervell6 Autuori, J. (ed.) 2001.

...ir a buscar lefia: estudios dedicados al Prof. JesUs Lépez. Aula Agyptiaca - Studia 2. | £30
Barcelona: Aula Aegyptiaca. Cervellé Autuori, J. and A. J. Quevedo Alvarez (eds) 2001.
Hungarian excavations in the Theban necropolis: a celebration of 102 years of fieldwork | £40
in Egypt. Catalogue for the temporary exhibition in the Egyptian Museum, Cairo,

November 6, 2009 - January 15, 2010. Budapest. Bacs, T. A., Z. |. Fabian, G. Schreiber,

and L. Torok (eds) 2009.

The Cultures of Prehistoric Egypt Vol | and 1l (1947), E. J. Baumgartel. Soft cover (2 £40
copies of each volume) each
Sumerian Literary Texts in the Ashmolean Museum (1976), O.R. Gurney, S.N. Kramer. £45
The rock tombs of Meir. Pt. 1. The tomb-chapel of Ukh-hotp's son Senbi. London: Egypt | £150
Exploration Fund. Blackman, A. M. 1914 (reprint 1977).

The rock tombs of Meir. Pt. 4. The tomb-chapel of Pepi'onkh the middle son of £185
Sebkhotpe and Pekhernefert (D, No. 2). London. Blackman, A. M. 1924,

The rock tombs of Meir. Pt. V: The tomb-chapels Ni-'Ankh-Pepi the Black, Pepi'onkh with | £190
the "good name" of Heny the Black, Hepi the Black, Pepi, Meniu, Nenki, Pepi'onkh and

Tjetu). Archaeological survey of Egypt 28. Blackman, A. M. and M. R. Apted 1953.

Agypten: Landschaft, Volksleben, Baukunst. Berlin: Wasmuth. Borchardt, L. 1929. £30
La stéle de Ptolémée VIII Evergéte Il & Héracléion. The Underwater Archaeology in the £20
Canopic Region in Egypt; Oxford Centre for Maritime Archaeology. Thiers, C. 2009.

Crowns in Egyptian Funerary Literature: Royalty, Rebirth, and Destruction. Hardback (3 | £48

copies). K. Ooebs, 2008.




Book Shelf Five

Egitto Mai Visto, La montagna dei morti: Assiut quattromila anni fa (2009). Paperback. £29
A Late Egyptian Grammar, J. Cerny and S. Israelit Groll, 1978 2" edition. Softcover, £60
some discolouration on front.

Ancient Egypt. Great Ages of Man: A History of the World’s Cultures Series. L. Casson, £5
1972 revised edition.

Late Ramesside Letters. J. Cerny, 1939. Softcover, dustjacket very torn. £25
Coleccion de vasos egipcios del Museo Municipal de Bellas Artes de Santa Cruz de £25
Tenerife. La Cuesta de Arguijon. Aimenara R., E. and C. Martin del Rio Alvarez 2000.

Meroitic Newsletter nos. 26 (1999), 27 (2000), 28 (2001) £3 each
Trabajos de Egiptologia / Papers on Ancient Egypt 2 (2003). £3
1966. The Pomerance collection of ancient art. Brooklyn Museum. £5
1989. Antichita dall'Umbria a Budapest e Cracovia. Szépm{ivészeti Mizeum (Hungary) | | £20
Muzeum Archeologiczne w Krakowie. [Milan]: Electa, Editori umbri associati.

| papiri del romanzo antico: atti del Convegno internazionale di studi, Firenze, 11-12 £25
giugno 2009. Firenze. G. Bastianini, A.Casanova (eds.) 2010.

Abu Simbel. Foreword by I. E. S. Edwards, London. MacWuitty, W. 1965. £6
"A son to Luxor's sand": a commemorative exhibition of Egyptian art from the collections | £10
of the British Museum and Carmarthen. Aberystwyth. Delaney, C. (ed.) 1986.

John D. Rockefeller, Jr. Centenary Exhibition: A Productive Collaboration 1919-1935. £4
The University of Chicago, Oriental Institute 1974.

Alabaster: timeless light. London. Ordovas, P. 2018. £7
The Cobra Goddess of Ancient Egypt: Predynastic, Early Dynastic and Old Kingdom £60
Periods. S. B. Johnson, 1990. Hardback.

Some Aspects of Hittite Religion: the Schweich Lectures 1976. Oxford: Oxford University | £5
Press. Gurney, O. R. 1977.

Ancient Egyptian Pot Bellows and the Oxhide Ingot Shape. A. Nibbi, 1987. Paperback. £20
Northern Mesopotamia and Syria, Cambridge Ancient History no. 14. J.R. Kupper, Vol. £8
II, Chapter | 1966.

Ugarit, Cambridge Ancient History no. 63. M. S. Drower, Vol. Il, Chapter XXI 1968. £8
Phrygia and the Peoples of Anatolia in the Iron Age, Cambridge Ancient History no. 56. £3

R.D. Barnett, Vol. Il, Chapter XXX 1967.



http://oeb.griffith.ox.ac.uk/ReferenceExport.aspx?id=31114

Book Shelf Five Continued

Some Geographical Notes on Ancient Egypt: A Selection of Published Papers 1975- £55
1997. A. Nibbi, 1997. Softcover.

Il libro greco dalle origini al Rinascimento. Traduzione a cura di Adriano Magnani. £10
Firenze: Istituto papirologico G. Vitelli. J. Irigoin, 2009.

Early Northwest Semitic serpent spells in the Pyramid Texts. Harvard Semitic Studies £15
61. Winona. Steiner, R.C. 2011.

Ancient Egyptian anchors and the sea. Discussions in Egyptology: special number 4. £10
Oxford: DE Publications. Nibbi, A. 2002. (2 copies)

Afrasian languages. Languages of Asia and Africa. Moscow: Nauka; Central Department | £50
of Oriental Literature. Diakonoff, . M. 1988.

"..ein wirklicher Furst, mit starkem Willen und voll Wirde ..": die Geschichte eines £15
agyptischen Prinzen: Hem-iunu in Giza und Hildesheim. Hildesheimer Agyptologische

Beitrage Sonderband. Hildesheim: Gerstenberg. Schmitz, B. 2010.

The Pyramids of Egypt. Harmondsworth: Penguin Books. Edwards, I.E.S. 1988 reprint. £3
Hermes Aegyptiacus: Egyptological Studies for BH Stricker (Discussions in Egyptology £25
Special Number 2), T. DuQuesne, 1995. Softcover.

Die groben Religionen des Alten Orients und der Antike, E. Brunner-Traut, 1992. £3

Softcover.




Book Shelf Six

Pyramid studies and other essays presented to I. E. S. Edwards. Egypt Exploration £175
Society, Occasional Publications 7. London: Egypt Exploration Society. Baines, J.,

James, T. G. H., Leahy, A., and A. F. Shore (eds.) 1988.

All of Egypt: from Cairo to Abu Simbel and Sinai, 2nd revised ed. Florenz: Bonechi. £1
Chalaby, A. 1996.

Seth, God of Confusion. A Study of his Role in Egyptian Mythology and Religion. Reprint | £135
with some corrections, Leiden.Te Velde, H. 1977 = Probleme der Agyptologie

herausgegeben von Wolfgang Helck, 6.

Vi Congresso Internazionale di Egittologia Atti Volume 11 (1993). Hardback, dustjacket £44
ripped.

La scuola nell’antico Egitto, Museo Egizio di Torino. Softcover. £8
The Geology of Egypt. Rotterdam; Brookfield, VT: Published for the Egyptian General £220
Petroleum Corp., Conoco Hurghada Inc. and Repsol Exploracion. Said, R. (ed.) 1990.

Science in Egyptology. Manchester: Manchester University Press. David, R. A, 1986. £20
The Akhenaten Temple Project: volume 1: initial discoveries. Warminster: Aris and £160
Phillips. Smith, R. W. and D. B. Redford 1976.

The Akhenaten Temple Project, volume 3: the excavation of Kom el-Ahmar and £40
environs. Aegypti texta propositaque 2. Toronto: The Akhenaten Temple Project.

Redford, D., 1994,

The Akhenaten Temple Project, volume 4: the tomb of Re'a (TT 201). Aegypti texta £40
propositaque 3. Toronto: The Akhenaten Temple Project. S. and D. Redford, 1994.

The civilization of ancient Egypt. London: Weidenfeld and Nicholson. Johnson, P. 1978. | £5
The encyclopaedia of ancient civilizations. London: Macmillan. Cotterell, A. (ed.) 1983. £3
The comparative archaeology of early Mesopotamia. Chicago: The University of Chicago | £6
Press. Perkins, A. L. 1968.

United with eternity: a concise guide to the monuments of Medinet Habu. Chicago: The £50
Oriental Institute, University of Chicago and Cairo; AUC Press. Murnane, W. J. 1980.

Medinet Habu Studies 1928/29, U. Holscher and J. Wilson,m 1930. Softcover. £9
History of the Primates: An Introduction to the study of Fossil Man (1970), W.E. Le Gros | £5
Clarke. Softcover.

Flint Implements: an account of stone age techniques and cultures (1968), British £3

Museum. Softcover.




Book Shelf Six Continued

Anonymous 1986. A brief description of the principal monuments: the Egyptian Museum, | £5
Cairo. Cairo: Egyptian Antiquities Organization Press. Revised, enlarged edition. At
head of title: Arab Republic of Egypt, Egyptian Antiquities Organization,Museums
Service; title on cover: A guide to the Egyptian Museum, Cairo.
A popular account of the ancient Egyptians: revised and abridged from his larger work, 2 | £45
vols. London: John Murray. Wilkinson, J. Gardner, 1874.

Book Shelf Seven
Stratigraphie Comparee et Chronologie de L’Asie Occidentale, C.F.A. Schaeffer, 1948. £25
Hardback.
Who’s Who 1957 (1957). Hardback. £10




Book Shelf Eight

Sketches in Egypt & Nubia. With Historical Description by William Brockedon. £32
Lithographed by Louis Haghe. Aalsmeer: Pulchri Press. Roberts, D. 1981.

Egypt: splendours of an ancient civilization. London: Thames. Siliotti, A. 1994. £3
The treasures of the pyramids. Cairo: AUC Press. Hawass, Z. 2003. £5
Les inscriptions de Séhel. Mémoires publiés par les membres de I'Institut francais £80

d'archéologie orientale 126. Le Caire: Institut Francais d'Archéologie Orientale. Gasse,
A. and V. Rondot, 2007.

Alt-Agyptische Malerei. Meisterwerke Ausser-europaischer Malerei. Berlin. Miller, H. W. | £8
1959.

The sacred animal necropolis at North Saggéara: southern dependencies of the main £35
temple complex. EES Excavation Memoir 50. London. Martin, G. 1981.

Hieroglyphic texts from Egyptian stelae, etc., part 9. London: Trustees of the British £50
Museum. James, T. G. H. 1970.

Carian Inscriptions from North Saggara and Buhen, O. Masson, 1978. Hard cover, jacket | £30
at spine slightly worn

An ancient Egyptian case book: intriguing evidence that undermined incredible £30
headlines. Loughborough. Bickerstaffe, D. 2014.

Henry Ossawa Tanner: modern spirit. Berkeley; London: University of California Press. £15
Marley, Anna O. 2011.

Verba manent: recueil d'études dédiées a Dimitri Meeks par ses collégues et amis, 2 £90
vols. Cahiers "Egypte Nilotique et Méditerranéenne” 2. Montpellier. Régen, I. and F.
Servajean (eds.) 2009.

Mathematics + art: a cultural history. Princeton: Princeton University Press. Gamwell, L., | £30
2016.




Book Shelf Nine and Ten

Journal of Egyptian Archaeology journal volumes: £3 each
53 (1967), 54 (1968), 55 (1969), 56 (1970), 58 (1972), 61 (1975), 62 (1976),
63 (1977), 64 (1978), 65 (1979), 66 (1980), 67 (1981), 68 (1982),
69 (1983), 71 (plus 71 supplement, both 1985), 77 (1991), 79 (1993),
80 (1994), 81 (1995), 82 (1996), 84 (1998), 85 (1999), 86 (2000), 87 (2001), 89 (2003)
Journal of Egyptian Archaeology journal volumes: £3 each
Supl. 90 (2004), 92 (2006), 94 (2008), 95 (2009), 96 (2010)
Bulletin of the Egyptological Seminar: vol. 4 (1982), 6 (1984), 7 (1985-86), 8 (1986-87) 9 | £2 each
(1987-88), 10 (1989-90), 11 (1991-92).

Book Shelf Ten
Discussions in Egyptology issues: £2 each
number 3 (1985), 36, 45, 46 (2 copies), 47 (2 copies), 50 (2 copies), 51 (3 copies), 52 (3
copies), 53 (2 copies), 54 (3 copies), 55 (3 copies), 56 (2 copies), 57 (3 copies), 58 (3
copies), 59 (3 copies), 60 (2 copies), 61, 62 (2005)

Book Shelf Eleven and Twelve
Catalogue of Egyptian Antiquities in the British Museum Il: Wooden Model Boats, S.R.K. | £45
Glanville and revised by R.O. Faulkner, 1972. Hardback, dust jacket stained and some
outer pages slightly worn
Elephantine 1IV: The Sanctuary of Heqaib 2 volumes, L. Habachi, 1985. Hardback. £250
Graber des Alten und Mittleren Reiches in El-Tarif, V. Dieter Arnold, 1976. Hardback. £145
Der Tempel des Konigs Mentuhotep von Deir el-Bahari Band Il, V. Dieter Arnold, 1974. £150
Der Tempel des Konigs Mentuhotep von Deir el-Bahari Band lll, V. Dieter Arnold, 1981. | £145
Topographical Bibliography 1112: Memphis Part 2: Saqqara to Dashur Fascicle 1 (393- £10
574), B. Porter and R. Moss, 1978. (Second Edition Revised and Augmented by Jaromir
Malek). Softcover, slightly worn at edges.
Topographical Bibliography [112: Memphis Part 2: Saqgara to Dashur Fascicle 2 (575- £10
776), B. Porter and R. Moss, 1979. (Second Edition Revised and Augmented by Jaromir
Malek). Softcover, slightly worn at edges.
Topographical Bibliography [112: Memphis Part 2: Saqgara to Dashur Fascicle 3 (777- £10

1014), B. Porter and R. Moss, 1981 (Second Edition Revised and Augmented by Jaromir
Malek). Softcover, slightly worn at edges.




Book Shelf Thirteen

Culture Through Objects: Ancient Near Eastern Studies in Honour of P.R.S. Moorey, T. £20
Potts, M. Roaf, D. Stein, 2003. Hardback (1 copy), Paperback (2 copies)

Egyptian Stelae in the Bankes Collection, J. Cerny, 1958. Softcover, worn binding. £20
Proyecto del mueble, L. Ramon-Laca, M. de Luarca, 2010. Paperback. £5
Africa: Journal of the International Institute of African Languages and Cultures Volume I: | £3
No. 2 (1928). Softcover.

Viajeros Por ElI Conocimiento, E. de Diego, J. Garcia-Velasco, 2010. Hardback. £20
Memoire de I'Historie, C. Dulong, B. Brier, P. Dreyfus, 2000. £5
Collins Contemporary German Dictionary (1960). Hardback with damage to spine, some | £2
loose pages.

Sir Alan Gardiner: El Egipto de los Faraones, transl. by E. Olcina, 1961. £15
La scoperta della tomba di Tutankhamon. | classici dell’avventura di National £5
Geographic. Vercelli: White Star. Carter, H. 2005.

Mummies, J. Vornholt, 1993. Paperback. £3
Les Civilisations Disparues, G. Jeunesse, 1999. £3
NEW AND SIGNED BY AUTHOR Egypt’s Making : The Origins of Ancient Egypt 5000- £3
2000 BC. M. Rice, 2" edition, 2003.

NEW Nefertiti : Egypt’s Sun Queen. J. Tyldesley, 1998. £5




Book Shelf Fourteen

Mons Claudianus. Ostraca graeca et latina IV: The quarry-texts, O. Claud. 632 - 896. £35
Documents de fouilles de I'Institut francais d'archéologie orientale 47. Le Caire: Institut
Francais d'Archéologie Orientale. Bilow-Jacobsen, Adam 2009.

Explorers: The Most Exciting Voyages of Discovery -- From the African Expeditions to £5
the Lunar Landing. Firefly Books. De Porti, A. 2011.

Abgadiyat 4, 2009. £4
A Magyar Nemzeti Galéria kozleményei / Bulletin de la Galerie nationale hongroise 3, £3
1961.

Giza: the Truth. London: Virgin. Lawton, |. and C. Ogilvie-Herald, 1999. £3
The Wisdom of Ancient Egypt. London: BCA. Kaster, J. 1968. £3
The Orion mystery: unlocking the secrets of the pyramids. London. Bauval, R. and A. £3
Gilbert, 1994.

Secret Chamber: the Quest for the Hall of Records. London. Bauval, R. 1999. £3
Egyptian diaries: how one man solved the mysteries of the Nile. London: Gibson Square | £10
Books. Champollion, Jean-Francois, reprint 2001.

Sesto Congresso Internazionale di Egittologia. Abstracts of papers. International £15
Congress of Egyptology (6th: 1991: Turin, Italy) Published by [International Association

of Egyptologists], [Turin, Italy], 1992.

Cryptographie ou pages sur le développement de l'alphabet en Egypte ancienne, 2 vols. | £25
Edited by Dia'Abou-Ghazi. Supplément aux Annales du Service des Antiquités de

I'Egypte 28. Le Caire: Organisme Général des Imprimeries Gouvernementales. Drioton,

E. and H. W. Fairman, 1992.

Munus amicitiae: commentationes archaeologicae piis manibus Olgae Hirsch-Dyczek ab | £5
amicis, collegis discipulisque oblatae. Varia (Uniwersytet Jagiellonski) 332. Krakéw.

Sliwa, J. (ed.) 1994,

Bulletin, Medelhavsmuseet Stockholm 13, 1978. £3
Egypt, Bartholomew World Travel Map £3
Kuemmerly+Frey, Egypte, Road Trip £3
Journal of the Ancient Chronology Forum, vol. 6—7 £2 each
Institut Francais d’Archéologie Orientale 1998. Bulletin d'information archéologique 9-10 | £3

(1994). Le Caire: IFAO



https://www.abebooks.co.uk/servlet/BookDetailsPL?bi=30437652405&searchurl=kn%3Dsesto%2Bcongresso%2Begittologia%2Babstracts%2Bof%2Bpapers%26sortby%3D20&cm_sp=snippet-_-srp1-_-title1

Book Shelf Fifteen

Rapport annuel d’activité, Sudan Antiquities Service — French Archaeological Research £3 each

Unit: 1975-6, 1976-7, 1977-8, 1978-9.

Bulletin de I'Institut francgais d'archéologie orientale tome 100. Le Caire: Institut Francais | £3

d'Archéologie Orientale, 2000.

Comunicazioni dell'lstituto papirologico "G. Vitelli" 8, 2009. £5

Bulletin Société d’Egytologie Genéve 21 (1997) £3

Bulletin of The Australian Centre for Egyptology Vol. 19 (2008) £3

L’Egypte Ancienne. J. Vercoutter, 1947. Softcover damage to front cover page. £3

Miscellanous magazines (incl. Ancient Egypt, Nile) £2 each
Book Shelf Sixteen

Revista de Arqueologia 16 (172), 16 (175), 17 (180), 17 (181), 19 (202), 19 (203), 19 £2 each

(211)

KMT, A Modern Journal of Ancient Egypt, vol. 2, Number 3; vol. 3, Number 2; vol. 4, £3 each

Number 4; vol. 5, Number 1-3 (1 & 3 repeated); vol. 6, Number 1 & 2 (repeated); vol. 7,
Number 1, 2 (repeated) & 4; vol. 8, Number 1; vol. 9, Numbers 1-4 ; vol. 10, Number 1—
4; vol. 11, Number 1-4; vol. 12, Number 1-4; vol. 13, Number 1-4; vol. 15, Number 1 &

3; vol. 18, Number 1.

Egyptian Archaeology, vols. 17, 18, 23, 25, 26, 29 & 47. £2 each

Off Shelves

Topographical Bibliography II: Theban Temples, B. Porter and R. Moss, 1991. (Second £40
Edition Revised and Augmented) Hardback (blue).

The tomb of Ramesses VI, 2 vols. Edited by N. Rambova, photographs by L. F. Husson. | £400
Egyptian Religious Texts and Representations 1; Bollingen Series 40 (1). New York:
Pantheon Books for the Bollingen Foundation. Piankoff, A. 1954.

The Tomb of Tut.Ankh.Amen Volume 1: Search, Discovery and Clearance of the £25
Antechamber (2003 reprint), H. Carter and A.C. Mace. Paperback (5 copies)

The Tomb of Tut.Ankh.Amen Volume 2: The Tomb and Burial Chamber (2001 reprint), £20
H. Carter and A.C. Mace. Paperback (1 copy)




Bookcase

Shiluo de maate: gudai Aiji wenxian nengyanshanbian de nongmin yanijiu / 2% #9334 | £3
cHRBREXE (RESERAKE) W3 / The loss of Maat: studies on the The Eloquent
Peasant. Beijing: Peking University Press. — 7 copies. Wang H. 2013.

Varia aegyptiaca et orientalia: Luc Limme in honorem. Acta Orientalia Belgica 23. £10
Bruxelles: Société belge d'études orientales. Cannuyer, C. & A. Tourovets (eds.) 2010.

Die agyptische "Ich-Erzahlung": eine narratologische Untersuchung. Géttinger £30
Orientforschungen, 4. Reihe: Agypten 61. Wiesbaden. Suhr, C. 2016.

The Egyptologist. A novel. New York: Random House. NOVEL. Phillips, A. 2004. £3
Tutankhamun. London: Transworld Publishers. NOVEL. Drake, N. 2009. £3
The season of the hyaena. London: Headline. NOVEL. Doherty, P. 2005. £3
The spies of Sobeck. London: Headline. NOVEL. Doherty, P. 2008. £3
La vida amorosa en el antiguo Egipto: sexo, matrimonio y erotismo. El legado de la £15
historia 36. Madrid: Alderaban. Parra Ortiz, J. M. 2001.

Fronteras del placer, fronteras de la culpa: a proposito de la mutilacién femenina en £15
Egipto. México, DF: Colegio de México. Castafieda Reyes, J. C. 2003.

The Tomb of Tutankhamen. London: Max Press. Carter, H. 2007. £5
Amen-Hotep Il y su tiempo. Jornadas Tematicas (1st : 1999 : Madrid, Spain) Dodson, A. | £5

| Martin Valentin, F. J | Vandersleyen, C. | Zivie, A.-P. Sevilla la Nueva, Madrid]: Egeria.
Bedman, T. (ed.) 2000.

Relaciones de intercambio entre Egipto y el Mediterraneo Oriental (IV-I Milenio A.C.). £7
Buenos Aires: Biblos. Daneri Rodrigo, A. (ed.) 2001.

An inventory of the historical monuments in the city of York, vol. 5: The Central Area. £9
Royal Commission on Historical Monuments (England) 1962-1981 | [London] [H.M.
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